

PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 09.10.2023

Sedința este deschisă de dna. Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 705 din 04.10.2023 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în **ședință extraordinară**.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți 10 consilieri locali*, lipsind nemotivat dnii Butucaru Sorin, Ghitu Alexandru S, Popescu Stelian D., Ungureanu Vasile și Fabian Claudiu. Sedința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost cuprinse 5 proiecte de hotărâre, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al dlui Butucaru Sorin, ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău*

2. *Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al dlui Popescu Stelian-Dumitru ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.20/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4507 m.p*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.35/2021, în vederea introducerii în intravilanul satului Oituz, comuna Oituz, a terenului în suprafață de 2227 mp*

Ulterior, au fost inițiate de către dl Primar încă alte 2 proiecte de hotărâre, astfel :

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, Comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh*

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi, completat cu cele 2 proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dnei consilier local, Erica Scutaru, care a fost aleasă președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Dna Sarca Emanuela:

**Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al dlui Butucaru Sorin, ales pe lista**

**Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău. Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.**

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind încetării de drept a mandatului de consilier local al dlui Butucaru Sorin, ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al dlui Popescu Stelian-Dumitru ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău. Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.**

Se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al dlui Popescu Stelian-Dumitru ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al Comunei Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice. Avizul comisiei este favorabil.**

**DI Primar:** În urma accidentului de la Grădinița nr.3 s-a întocmit de către ITM s-a întocmit un proces-verbal de contravenție, un punct din acesta fiind contestat de către noi în instanță, în primă etapă câștigând procesul. Inspectoratul Teritorial de Muncă Bacău a formulat apel, în perioada imediat următoare va trebui să formulăm întâmpinare împotriva apelului. Prin urmare, rămânerea definitivă a Sentinței Civile nr.741/10.05.2023 din dosarul nr.2316/270/2022 împotriva căruia s-a declarat apel, va avea un impact major în soluționarea dosarului penal deschis cu privire la accidentul de muncă, fapt pentru care susțin că reprezentarea intereselor noastre în calea de atac formulată de ITM trebuie asigurată de către un avocat, cu atât mai mult cu cât, în primă instanță, am fost reprezentanți tot de un cabinet de avocatură.

**DI Apostu:** Nu va imputa Curtea de Conturi?

**DI Primar:** Nu, pentru că legea prevede și această posibilitate, în cazuri justificate.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice. **Se aprobă cu 9 voturi "pentru"** și o abținere (dl Apostu).

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.20/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4507 m.p. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

**Primar:** Un grup de cetățeni s-au asociat pentru efectuarea puz-ului, pentru că așa e mai ieftin.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.20/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4507 m.p. **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.35/2021, în vederea introducerii în intravilanul satului Oituz, comuna Oituz, a terenului în suprafață de 2227 mp. Avizul comisiei este favorabil.**

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.35/2021, în vederea introducerii în intravilanul satului Oituz, comuna Oituz, a terenului în suprafață de 2227 mp". **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, Comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh. Avizul comisiei este favorabil.**

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, Comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh. **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh . Avizul comisiei este favorabil.**

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”, faza PTh **Se aprobă cu 10 voturi "pentru"**.

**Dna președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SARCA EMANUELA**



Întocmit,  
**Secretarul general al comunei**  
Lefter Larisa-Adela